



Переславская новь

Красив летом древний Переславль. Памятники русского зодчества, воздвигнутые на живописных холмах, тесно обступивших Плещеево озеро, зелёные улицы, речка Трубеж, по которой беспрестанно снуют моторные и вёсельные лодки, само озеро, чистое и светлое...

Но Переславль — это не только старина, связанная с именами Александра Невского, Петра Первого. В этом городе, как и повсюду, бурно проступает новь.

Город славится первой отечественной фабрикой киноплёнки, изящные изделия фабрики «Новый мир» не залёживаются на полках магазинов, продукция фабрики «Красное эхо» пользуется большим спросом.

В городе началось строительство крупного химзавода. Новая промышленная стройка уже сейчас вносит свои перемены в облик древнего города. В Переславле воздвигаются современные пятиэтажные дома, началось сооружение центрального коллектора, прокладываются новые магистрали. В нынешнем году должно быть построено 13 150 квадратных метров жилья, заасфальтировано 39 450 квадратных метров дорог, площадей и тротуаров, введено в строй 2 435 метров водопроводных линий, посажено около 15 000 деревьев и кустов.

Новая городская гостиница, столовая, магазин, салоны бытового обслуживания на фабриках «Новый мир», «Красное эхо» и киноплёнки закладываются нынче.

По-новому ведётся и благоустройство города. С вводом в строй центрального коллектора (а работы на нём уже идут) можно будет по-иному решать проблему застройки центра города, где сейчас продолжается ремонт и асфальтирование условных городских магистралей.

Началась подготовка к благоустройству берегов реки Трубеж, которую можно назвать водным проспектом города. Приведены в порядок территории промышленных предприятий.

Текст Е. Лобачёва.

Фото Ю. Барышева.